

建设睢阳人人有为

坐落在睢阳区的商丘古城宛如一幅清新淡雅的水墨画。本报记者李燕通讯员马亚伟摄

10个重点项目落户睢阳区

本报讯(通讯员邵群峰 刘忠士 记者李燕)在第九届中国·商丘国际华商节上,睢阳区签约项目10个,包含新材料、新能源、高端装备、智能制造、智慧物流、古城文旅、城市综合体等,总投资额32亿元。

这些项目的成功签约,既是睢阳区按照商丘市委、市政府关于加大开放招商的工作部署,坚持项目为王、致力产业倍增,抢抓新材料、

新能源产业发展新机遇的切实举措,更是聚焦区委“1234N”总体发展战略,强化产业链精准招商,积极促进产业集群发展的成果检阅。

走进睢阳高新区,中联玻璃中国浮法玻璃二代技术成果智能示范线正马力全开飞速运转;力量钻石已投产的300多台六面顶压机铆足劲赶订单、扩产能;中科科创产业园生产车间建设正在加紧抢工期、赶进度……

“政府为我们企业提供贴心服务,助推企业快速提升和发展。如此精准、高效的帮扶举措,更加坚定了我们扎根睢阳干事创业的决心。”力量钻石股份有限公司董事长邵增明说。

近年来,睢阳区大力构建“亲”“清”政商关系,各级部门联动全力当好“金牌服务员”,对企业复杂问题集中研判、共性问题政策转化、个性问题一企一策,解决了一批制约企业发展

窰井盖专项整治见成效

本报讯(通讯员范儒 刘忠士 记者李燕)今年以来,睢阳区牢固树立以人民为中心的发展理念,按照“谁所有,谁负责”的原则,以精细化整治为抓手,以示范段整治为目标,建立健全工作机制,以点带面,全面开展窰井盖整治工作,取得了显著成效。

据了解,今年睢阳区整治窰井盖目标任务为500个,截至目前,该区累计完成整治提升各类窰井盖511个,超额完成全年目标任务的102%,同时完成了窰井盖智能化终端安装200个、补安装防坠网1000个,累计完成投资概算约75万元,为助力睢阳建设智能化和数字化城市奠定了坚实基础。

古宋街道 冬枣挂果请好人免费尝

本报讯(通讯员刘忠士 吴海良 记者李燕)“这枣真好吃,又脆又甜,感谢马书记邀请我们来免费采摘品尝,感受这份丰收的喜悦。”近日,在睢阳区古宋街道香山丰收冬枣园,“商丘好人”翟红玲高兴地说。

当天,经睢阳区文明办联络对接,香山社区党支部书记、丰收冬枣园负责人马志强邀请十余位“商丘好人”代表,免费入园采摘冬枣,一起品尝甜蜜,分享丰收的喜悦。

据马志强介绍,冬枣园有20亩,今年是第一次挂果。“为了带动群众致富,我们几家村干部带头出资建

起了这个冬枣园,种的都是无公害的优质冬枣。”马志强说,“商丘好人”是好人之城的亮丽名片,是身边的榜样,以后每年会持续开展礼遇关爱好人活动,营造礼遇好人、争做好人的浓厚氛围。

宋城街道 垃圾分类我先行 点亮“共建共享星”

本报讯(通讯员朱倩文 刘忠士 记者李燕)10月30日,为进一步强化群众的环保意识,增强辖区居民垃圾分类的能力,营造更加优美、整洁、舒适的生活环境,睢阳区宋城街道以“五星”支部创建为载体,围绕主题教育总要求,组织党员干部、社区工作人员和志愿者在辖区内开展垃圾分类宣传活动。

据介绍,此次宣传活动使居民对垃圾分类有了系统的认知和深刻的了解。下一步,该街道将继续聚焦“共建共享星”建设,探索多样化的绿色宣传活动,让群众真正做到“绿色生活,从我做起”,共同构建绿色、文明、美丽的居住环境。

冯桥镇 调结构助增收富民强镇

本报讯(通讯员刘忠士 李冠臻 记者李燕)10月27日,记者走进睢阳区冯桥镇户外服装产业园区,整齐划一的制衣车间排列在道路两侧,车间内工人们正热火朝天地投入生产,一幅繁忙有序的产业画卷徐徐展开。

近年来,冯桥镇商会充分发挥商会联系广泛、人才荟萃的优势,指导该镇立足实际,积极调整优化产业结构,结合地理位置和交通区位优势,精心打造户外服装产业

区。目前,该园区已入驻大型服装企业41家,从业工人达3500人,年产值达6.5亿元,约占全县户外服装市场的60%,户外服装产业成为冯桥镇的富民产业和乡村振兴支柱产业。同时,户外服装产业园区的就业岗位还带动了村民增收致富。

在企业内务工的村民们纷纷表示,每月能拿到4000多元的稳定收入,不仅改善了他们的生活,还能在家门口就业,实现顾家、就业两不误。

园林绿化局 下足“绣花”功夫 打造宜人环境

本报讯(通讯员邵群峰 刘忠士 记者李燕)10月23日,第九届中国·商丘国际华商节在睢阳区火神台火神广场隆重举行。为营造美丽、绿色的环境,睢阳区园林绿化局结合场地特点和会议需求,制订详细绿化工作方案,累计出动800余人次对华商文化广场及商丘古城区域进行精细化修剪、补栽和提升。

据了解,睢阳区园林绿化局通过在华商文化广场区域摆放菊花、串红、三角梅等时令花卉15万盆,有效增加喜庆的活动气氛。同时,对华商文化广场内的绿化进行了精细化修剪,累计修剪绿篱、草坪5000平方米,砍伐枯死树木158棵,补栽侧柏8棵,移栽竹子300延米,牡丹400余枝,并累计修剪45000平方米广场周边道路绿化。

城市管理局 开展垃圾分类主题宣传活动

本报讯(通讯员李忠厂 刘忠士 记者李燕)10月30日上午,睢阳区城市管理局生活垃圾分类办公室联合宋城街道和河南斑鸠环保科技有限公司、河南从宜环保有限公司,在香樟公馆、和谐景园等小区进行“五彩缤纷”生活垃圾分类主题宣传活动。

据介绍,“五彩缤纷”生活垃圾主题宣传活动旨在让居民了解垃圾分类的意义,引导居民从身边做起、从点滴做起,自觉、科学地开展生活垃圾分类,逐步养成垃圾分类的环保意识,节约能源的生活习惯。此次活动共发放宣传折页300余份、四分类环保袋210个、环保帆布袋130个、环保围裙60个。

高辛镇 全力推进人居环境整治

本报讯(通讯员邵群峰 刘忠士 记者李燕)10月24日,睢阳区高辛镇潘庙村的村干部和保洁员正在对垃圾和杂物进行拉网式清理清运,群众也主动带着工具加入进来,热火朝天的劳动场景感染着在场的每一个人。

据了解,高辛镇以打造生态宜居美丽家园为目标,以净化、绿化、亮化、美化为重点,积极推动党建引领与人居环境整治深度融合,持续深入

勒马乡 多措并举争创“产业兴旺星”

本报讯(通讯员刘忠士 李梦飞 记者李燕)“五星”支部创建开展以来,睢阳区勒马乡因地制宜、科学谋划,选准产业,着力争创“产业兴旺星”,为乡村振兴提供坚实产业支撑。

坚持党建引领,把稳发展方向。勒马乡紧盯增加村集体经济收入和群众增收目标,充分发挥村党支部的核心作用,将村集体经济发展列为民生工程来抓。围绕区委“1234N”总体发展战略,该乡党委提出了“四个万”产业发展思路:即万亩花生、万亩高粱、万头养猪、万头养牛,并按照“项目化”“首席服务官”工作要求,建立产业发展目标责任制,做到有专人负责、专人跟进、专人推进。

夯实耕地之基,筑牢发展基础。该乡以网格化管理为依托,认真落实田长制,坚决防止耕地“非粮化”“非农化”“非耕地化”,深入开展农村乱占耕地植树、建房等问题整治;积极协调资金项目,全面加强农村道路、农田水利等基础设施建设,基本实现全乡自然村道路“村村通”;大力实施高标准农田建设项目,让“粮田”变“良田”,现已建设高标准农田4万亩。

聚力一村一品,打造特色产业。勒马乡坚持强龙头、育特色,因村施策,着力构建一村一品产业格局。以花生种植为主导,各村结合实际发展特色产业,宋破楼千亩果蔬种植、吴起营优质花生种植、宋小桥花生深加工等产业遍地开花,正成为农民增收、农业增效的重要途径。

夏邑县委统战部 全方位助力营商环境优化

本报讯(通讯员夏天 张臣 记者李燕)近年来,夏邑县委统战部充分发挥统战资源优势,以企业需求为导向,以提升服务水平为目标,不断优化营商环境,助推夏邑高质量发展。

该县开展以招商、商会招商,用好统战成员“朋友圈”、企业家服务“微信群”,积极宣传招商活动。通过电话联络、实地拜访、走访慰问

新闻 1+1

夏邑县委统战部 清廉民企建设促发展

本报讯(通讯员夏天 张臣 记者李燕)今年以来,夏邑县委统战部依托清廉夏邑创建工作,将该县金展木业有限责任公司作为试点,打造清廉民企示范点,促进全县民营企业健康发展。

在夏邑县委统战部的指导下,该公司党支部重视和加强党的建设,每月定期开展党的二十大精神学习和习近平总书记重要讲话精神学习,认真落实“三会一课”制度,引导支部党员发挥先锋模范作用,充分发挥党组织的政治核心和政治引领作用。在行政、财务、廉洁从业等方面均设立管理制度,明确决策、执行、监督等职责权限,形成科学有效的职责分工和制衡机制。

民权县 书香溢满乡村



本报讯 闲坐在书屋里的竹椅上,挑一本书,沏一壶茶,在庄子书屋就能享受到乡村生活的“诗和远方”。

为宣传党的理论政策、传播科学文化知识、提升精神文化素养、弘扬文明乡风的文化阵地,使之成为群众的“致富学堂”和“精神粮仓”。

10月29日,走进民权县胡集乡胡集村,宽敞明亮的庄子书屋内,书架上整齐地摆放着各类书籍,放学归来的孩子们认真地翻阅,陶醉于书海之中(如上图)。

据悉,胡集村庄子书屋现有藏书2万多册,组织群众参与各种活动40余次。(通讯员 宁津瑜 田甜 记者 李燕文/图)

睢县周楼村 盘活闲置资源再生金

本报讯(通讯员汪方勇 甄林 记者李燕)10月23日,睢县尤吉屯乡周楼村亿盛鞋业有限公司生产车间内,机器轰鸣,工人们正在忙着赶制订单产品。

“自厂子今年2月份开工,我已在这里工作9个月,挣了近4万元工资。”该村村民郎春红说,在这里上班轻松自由,接送孩子上学、照顾家人、农忙都不耽误。

“看到村民现在有钱挣,心情比去年强多了。”该村党支部书记褚家杰介绍说,在巩固脱贫攻坚成果和乡村振兴有效衔接以及“五星”支部创建工作中,全乡各村都争先恐后,奋力争先。但由于疫情原因,该村的电子厂发展受阻。车间闲置,村民收入减少,寻找新的出路迫在眉睫。

“随着订单的增多,生产规模亟需扩大,我们将积极盘活村内闲置资源,年底扩大建筑面积至2000平方米,增加工人至110余人。”褚家杰满怀信心地说,“今年年底,俺村力争创建为‘五星’支部,在乡村振兴的路上争先出彩。”

睢县王楼村 集中整治乡村展新姿

本报讯(通讯员汪方勇 李峰 记者李燕)深秋,行走在睢县凤城街道的王楼村,只见村内道路平坦、街道整洁,深浅不一的绿在眼前渐次铺展。

“今年,我们村真是大变样,坑塘边建起了小游园,破损路面进行了修整拓宽,路两旁还种上了绿化树,家家户户都把房前屋后收拾得利利索索,现在住村里可舒服了。”村民许来华高兴地说。

自“五星”支部创建开展以来,王楼村因党支部班子向心力不强,战斗力不强,人居环境整治滞后被列为软弱涣散村。凤城街道党工委高度重视王楼村软弱涣散村治理整顿工作,与村组干部深入座谈交流思想,走进农户家里访谈了解,把脉问诊找准症结所在,结合“五星”支部和文明城

双创建活动,确定了“加强阵地建设支部变强,整顿党员队伍作风变硬,人居环境整治聚齐人心,移风易俗常树新风”的治理思路,以创建“生态宜居星”为切入点,掀起了一场“落后变先进,旧貌换新颜”的治理行动。

王楼村根据村庄规划,对全村两条主街道、9条胡同、两处坑塘划分整治网格,全面清理死角杂草灌木,修复破损坑洼路面,清除侵占道搭建,整治坑塘垃圾。该村多方筹措资金硬化路面3000多平方米,修建绿地小游园600多平方米,新栽桂花、石楠等绿化树木100余棵,铺植草皮200多平方米,并在村东头废弃空地新建两个小型停车场,解决了群众停车难问题,赢得了群众的交口称赞。